

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**„DEALUL SPIRII” BUCUREȘTI-ILFOV**  
**- COMISIA DE CONCURS -**

NESECRET  
Ex. unic

**GRILA CORECTARE**  
**VARIANTA NR. 1**

*pentru concursul organizat pentru ocuparea postului de Șef gardă intervenție și stingere (și conducător auto-autospeciale) din cadrul Grupului de Intervenție Nr. 4 – Detașamentul de Pompieri „Otopeni”*

1. Prin Planul cu organizarea serviciului operativ și de zi ați fost numit să îndepliniți funcția de șef tură de serviciu la Detașamentul de Pompieri Otopeni și doriți să evaluați nivelul de pregătire al subunității în executarea principalelor operațiuni pentru desfășurarea intervenției.

În conformitate cu **ORDIN nr. 1.134 din 13 ianuarie 2006** – pentru aprobarea Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesioniste, precizați care sunt principalele operațiuni executate în etapa desfășurarea intervenției. – 3 puncte

Principalele operațiuni executate în etapa <i>desfășurarea intervenției</i> sunt:	
alertarea și/ sau alarmarea unităților și a subunităților pentru intervenție;	0,20
informarea personalului de conducere asupra situației create;	0,20
deplasarea la locul intervenției;	0,20
intrarea în acțiune a forțelor, amplasarea mijloacelor și realizarea dispozitivului preliminar de intervenție;	0,20
transmiterea dispozițiilor preliminare;	0,20
recunoașterea, analiza situației, luarea deciziei și darea ordinului de intervenție;	0,20
evacuarea, salvarea și/sau protejarea persoanelor, animalelor și bunurilor;	0,20
realizarea, adaptarea și finalizarea dispozitivului de intervenție la situația concretă;	0,20
manevra de forțe;	0,10
localizarea și limitarea efectelor evenimentului (dezastrului);	0,20
înlăturarea unor efecte negative ale evenimentului (dezastrului);	0,20
regruparea forțelor și mijloacelor după îndeplinirea misiunii;	0,10
stabilirea cauzei producerii evenimentului și a condițiilor care au favorizat evoluția acestuia;	0,20
întocmirea procesului-verbal de intervenție și a raportului de intervenție;	0,20
retragerea forțelor și mijloacelor de la locul acțiunii în locul de dislocare permanentă;	0,10
restabilirea capacității de intervenție;	0,20
informarea inspectorului general/inspectorului-șef/ comandantului și a eșalonului superior	0,10
<b>TOTAL</b>	<b>3 puncte</b>

2. În data de 22.01.2024, îndepliniți funcția de *șef tură de serviciu* la Detașamentul de Pompieri Otopeni. La ora 20:30, toate echipajele subunității au fost alertate să intervină pentru gestionarea unei situații de urgență de tip incendiu, produs la o casă de locuit. După executarea recunoașterii ați constatat că există mari degajări de fum la nivelul acoperișului, precum și în spațiile de locuit. Aveți informații concrete că în interior se află o persoană care nu s-a putut autoevacua și intenționați să executați pătrunderea în spațiul închis.

Având la bază prevederile O.I.G. nr. 1413/IG din 29.07.2013 - pentru aprobarea *Instrucțiunilor privind intervenția serviciilor de urgență profesionale – intervenție la incendii, cod ISU 01*, precizați care sunt aspectele de care veți ține cont la pătrunderea în spații închise. – 3 puncte

La pătrunderea în spații închise se va ține cont de următoarele aspecte:	
analiza temperaturii ce s-a realizat în interior prin atingerea elementelor constructive ale căii de acces (se ține cont de transmiterea căldurii prin radiație);	0,50
observarea atentă a tuturor factorilor ce pot genera explozii, inflamări (funcție de caracteristicile elementelor constructive și caracteristicile incendiului);	0,40
prezența fumului în exteriorul zonei de ardere prin fisuri, deteriorări ale elementelor de construcție;	0,40
pregătirea țevilor de refulare în vederea executării testului de ușă și al testului de plafon după pătrundere;	0,40
pătrunderea se realizează în etape, prin deplasări pe distanțe scurte (1-2m) până în punctele optime pentru executarea recunoașterilor și stabilirea elementelor necesare realizării dispozitivului de intervenție;	0,50
identificarea tipului substanțelor combustibile, având la bază criteriile fizice ale fumului și gazelor de ardere;	0,40
memorarea/ marcarea drumului parcurs, asigurându-se posibilitățile de repliere/retragere în caz de evoluție neprevăzută a incendiului	0,40
<b>TOTAL</b>	<b>3 puncte</b>

3. În urma unui seism înregistrat pe teritoriul României, Detașamentul de Pompieri Otopeni a fost alertat să intervină la intersecția străzilor 23 August cu Drumul Gării, unde există o clădire prăbușită total, cu persoane surprinse.

Sunteți șeful turei de serviciu și ați fost desemnat șef al echipei de căutare-salvare 1. Precizați cum veți executa marcajul clădirii, după efectuarea recunoașterii, având la baza prevederile *O.I.G. nr. 1414/IG din 29.07.2013 - Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesioniste în acțiuni de căutare-salvare – ISU 02?* – 3 puncte

Marcajele se fac, de regulă, cu culoare roșie, pe peretele clădirii, la exterior, lângă punctul de acces, astfel încât să ofere cea mai bună vizibilitate, în limitele unui pătrat cu latura de 1 metru	0,50
<b>În interiorul pătratului se va nota:</b>	
„INTRĂ”, dacă se consideră că accesul în clădire se poate face în siguranță;	0,40
„NU INTRA”, dacă se consideră că accesul în clădire nu se poate face în siguranță	0,40
denumirea echipei;	0,20
data și ora începerii;	0,20
data și ora încetării.	0,20
<b>În afara pătratului se va nota:</b>	
informații despre tipul dezastrului și pericole potențiale (deasupra);	0,20
persoane dispărute și zonele probabile în care se pot afla alte eventuale victime (dedesubt);	0,20
victime scoase vii (stânga);	0,20
victime recuperate decedate (dreapta).	0,20
Ulterior:	
când o echipă a terminat lucrul la o clădire, în jurul marcajului va figura un cerc de tipul celui de mai sus;	0,10
atunci când TOATE operațiunile s-au încheiat, asupra acelei clădiri se va trage o linie orizontală peste marcajele înscrise	0,10
în cadrul acestui sistem de marcare, informațiile se vor înscrie pe măsura desfășurării activităților de intervenție	0,10
<b>TOTAL</b>	<b>3 puncte</b>